
ДОКУМЕНТ ПІДПИСАНО КЕП

Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000C2A818003304AC00
Підписувач Юрков Максим Олександрович
Дійсний з 11.11.2022 12:20:46 по 11.11.2024 12:20:46

НЕК "Укренерго" 

 Н4В#4ВВX5Вz4HО
Вих.№ 01/56234
від 14.12.2022

Катерині
foi+request-106455-
c20582f3@dostup.pravda.com.ua

 Про розгляд запиту

Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго» 
розглянуло інформаційний запит б/н та б/д та в межах компетенції повідомляє наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 
інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких 
носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться 
у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом.

За приписами статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту в таких випадках:  
розпорядник інформації не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, 
передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

З урахуванням наведеного. повідомляємо, що НЕК «Укренерго» не володіє 
інформацією, щодо якої зроблено запит.

Крім того, повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені 
до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи 
бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу 
адміністративного судочинства України.
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